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Eληξε, σήµερα, Πέµπτη 23 Μαρτίου, κατόπιν απόφασης της Συντονιστικής 
Επιτροπής Σπουδαστών Δραµατικών Σχολών, η κατάληψη στο κτήριο 
Τσίλλερ. Το κτήριο επιθεωρήθηκε από τους υπαλλήλους του Εθνικού 
Θεάτρου και διαπιστώθηκε ότι δεν έχουν προκληθεί φθορές. Η εξέλιξη αυτή 
αποτελεί έναυσµα για την άµεση επανεκκίνηση των παραστάσεων και για την 
οµαλή επαναλειτουργία του διοικητικού και τεχνικού έργου στο κτήριο 
Τσίλλερ. 

Hδη έχουν ανακοινωθεί οι ηµέρες και ώρες επανέναρξης των παραστάσεων. 
Παρόλο που η αναστολή της δραστηριότητάς του υπήρξε οδυνηρή, το Εθνικό 
Θέατρο αντιµετωπίζει µε σεβασµό (όπως άλλωστε επανειληµµένως 
διατυπώθηκε µε τις από 28.12.2022, 09.02.2023 και 24.02.2023 δηµόσιες 
ανακοινώσεις του) τα δίκαια αιτήµατα για τη διαβάθµιση της καλλιτεχνικής 
εκπαίδευσης, και θα συνεχίσει να συµβάλλει προγραµµατικά στην αναγκαία 
θεσµική διαβούλευση για τη νοµοθετική κατοχύρωσή της. Ταυτόχρονα, 
καλούµε τους αρµόδιους φορείς σε εξέταση κάθε εύλογου αιτήµατος που 
µπορεί να βελτιώσει τις συνθήκες σπουδών, και να προβλέψει υποστηρικτικές 
παροχές προς τους σπουδαστές. Για τα θέµατα αυτά θα συνεχιστεί ο 
διάλογος µε το Σύλλογο Σπουδαστών της Δραµατικής Σχολής του Εθνικού 
Θεάτρου. 

Την ίδια στιγµή, και σε αντίθεση µε τις αποφάσεις των συντονιστικών 
οργάνων σπουδαστών που οδήγησαν στη λύση των καταλήψεων της 
Δραµατικής Σχολής και του κτηρίου Τσίλλερ, η συνέχιση της κατάληψης στο 
κτήριο ΡΕΞ από πρόσωπα που δεν βρίσκονται σε οποιαδήποτε σχέση µε το 
Εθνικό Θέατρο δεν έχει καµία ηθική νοµιµοποίηση ή πρακτική 
αποτελεσµατικότητα για τη διεκδίκηση αιτηµάτων της καλλιτεχνικής 
κοινότητας. Eχουµε την ακλόνητη πεποίθηση ότι το ανοικτό Εθνικό 
Θέατρο είναι µονόδροµος ώστε να συνεχίσει να επιτελεί την πολιτιστική 
αποστολή του, αλλά και να συµβάλλει στην ευόδωση των αιτηµάτων αυτών. 
Καλούµε όσους παραµένουν στο κτήριο ΡΕΞ να λύσουν άµεσα την κατάληψη 
και την Δευτέρα 27/3 08:00 να γίνει η παράδοση-παραλαβή του κτηρίου στους 
υπευθύνους του Εθνικού Θεάτρου. Σε άλλη περίπτωση η Διοίκηση του 
Θεάτρου θα αναγκαστεί να προχωρήσει στην διακοπή της διοικητικής 
υποστήριξης του κτηρίου (µε απόσυρση µεταξύ άλλων του προσωπικού 
ασφαλείας), και στην ανάληψη κάθε άλλης αναγκαίας νόµιµης ενέργειας για 
την επάνοδο του κτηρίου στη σκοπούµενη λειτουργία του. 
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